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SONO-LED
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SONO-LED

Was sind SONO-LED?
Kombinierte Licht- und 
Akustiklösungen für ein 
funktionales Raumkonzept mit 
optimaler Lichtbedingungen und 
angenehmer Arbeitsatmosphäre.

Mit Hilfe von schallabsorbieren-
den, rahmenlosen und 
selbsttragenden aPerf® 
Akustikplatten aus recyceltem 
PET.

What are SONO-LED?

Combined light and acoustic 
solutions for a functional room 
concept with optimal light 
conditions and a pleasant working 
atmosphere. 

With the help of sound-absorbing, 
frameless and self-supporting 
aPerf® acoustic panels made 
from recycled PET.



22 3332

SONO-LED

    
 
 

 schallabsorbierend - höchste Absorberklasse (A) - sogar bei nur 50mm Abstand
 sound-absorbing - highest absorber class (A) - even at a distance of only 50mm

 aus recyceltem Polyesterfasern (in einer Rohplatte stecken Ø 288 recycelte PET-Flaschen)
 made from recycled polyester fibers (Ø 288 recycled PET bottles are in a raw plate)

 hochverdichtet und damit eigenstabil
    highly compressed and therefore inherently stable

 schwer entflammbar nach DIN 4102 B 1
 hardly inflammable according to DIN 4102 B 1

 frei von chemisch und toxikologisch bedenklichen Zusatzstoffen
   free of chemical and toxicologically questionable additives

 bedruck- oder lackierbar (RAL-Farben, Motive, Logos) 
    printable or paintable (RAL colors, motifs, logos)

 allergikerfreundlich (100% aus Fasern mit dem Label Oeko-Tex® Standard 100)
    allergy-friendly (100% made of fibers with the label Oeko-Tex® Standard 100)

 Herstellung erfolgt ressourcenschonend und CO2  freundlich, kurze Transportwege,
    100%ig recyclefähigen Platten
    Production is resource-saving and CO2-friendly, short transport routes,100% recyclable boards  

 atmungsaktiv, wärmedämmend und feuchtigkeitsbeständig
 breathable, heat-insulating and moisture-resistant

 Standardfarbe: schwarz, naturweiß oder in Filzoptik (grau)
 Standard color: black, natural white or gray with a felt look

Produkteigenschaften von SONO-LED?
Product characteristics of SONO-LED?
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SONO-LED

    
 
 

 hochfunktionelle Raumakustiklösungen
    highly functional room acoustics solutions

 flexible Raumgestaltung
    flexible room design

 für unterschiedliche Anwendungsbereiche
    for different areas of application 

 kombinierbare Lösungen aus Licht und Schallabsorber
    combinable solutions from light and sound absorber

 individuelle Raumplanungen
    individual room planning

 beleuchtete Akustikelemente für Decken-, Pendel- oder Wandmontagen
    Illuminated acoustic elements for ceiling, pendant or wall mounting

 Akustikpanele, schallabsorbierende Stell- oder Trennwände in unterschiedlichen Größen und Formen
    Acoustic panels, sound-absorbing partitions or partitions in different sizes and shapes

SONO-LED im Raum
SONO-LED in the room

Schematische Darstellung von Licht- und Akustikelementen
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SONO-LED

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-01-P-2700-20-
SL-R-01-P-2700-38-

12W 220 ~ 240V  AC 645lm
779lm 2700K 2x 20°

2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-01-P-3000-20-
SL-R-01-P-3000-38-

12W 220 ~ 240V  AC 675lm
816lm 3000K 2x 20°

2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-01-P-4000-20-
SL-R-01-P-4000-38-

12W 220 ~ 240V  AC 731lm
890lm 4000K 2x 20°

2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-01-P-2700-20-
SL-R-IN-01-P-2700-38-

12W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 645lm + 339lm

779lm + 339lm 2700K 2x 20°
2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-01-P-3000-20-
SL-R-IN-01-P-3000-38-

12W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 675lm + 391lm

816lm + 391lm 3000K 2x 20°
2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-01-P-4000-20-
SL-R-IN-01-P-4000-38-

12W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 731lm + 417lm

890lm + 417lm 4000K 2x 20°
2x 38° >90Ra ø 950mm

 Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white

!

Ø 950mm
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m

m
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 Selbstabsorbierende Akustikplatte aus  
 Polyethylenterephthalat (PET) mit  

     integriertem, nur minimal sichtbarem 
     Lichtaustritt 

 LED mit 1x Linse in Akustikplatte 
 eingelassen (sichtbare Lichtöffnung

     Ø 10mm)

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     runder Baldachin schwarz

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 
 

 Self-absorbing acoustic panel made from
 Polyethylene terephthalate (PET) with

     integrated, only minimally visible
     light emission

 LED with 1x lens in acoustic panel  recessed 
(visible light opening Ø 10mm)

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     round canopy black

 including converter (dimmable on request) 
 

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED ROUND 1

        LED  IP20  230V   SELV  ANEU

Ø 10,2mm

Ø 950mm

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


Winkel

beam angle


Platte
plate

DIREKT/ DIRECT

SL-R-01----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-R-IN-01----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 
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SONO-LED

SONO-LED ROUND 16

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


LFO Linse
LFO lens


Winkel

beam angle


Platte
plate

NEU

 Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) mit  

     integriertem, nur minimal sichtbarem 
     Lichtaustritt 

 LED mit 16x LFO-Linsen (4x4 Reihen)
 in Akustikplatte eingelassen 

     (sichtbare Lichtöffnung Ø 10mm)

 Tunable White auf Anfrage 

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     runder Baldachin schwarz bei Pendelversion

 inkl. Deckenmontageset bei Aufbauleuchte 

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel made from
 polyethylene terephthalate (PET) with

     integrated, only minimally visible
     light emission

 LED with 16x LFO lens (4x4 rows) in acoustic
 panel recessed  (visible light opening

     Ø 10mm)

 Tunable white on request

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     round canopy black in the pendulum version

 incl. ceiling mounting set for surface-
 mounted lights

 including converter (dimmable on request)

Ø 950mm

310mm

Ø 10mm 100mm

DIREKT/ DIRECT

SL-R-02-----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-R-IN-02-----

» C «
Decke
ceiling

» P «
Pendel

pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

25
m

m
m

ax
. 2

50
0m

m

20
m

m

Ø 950mm

Ø 950mm

25
m

m

35
m

m

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

LED-HIGH Version für Indirektanteil auf Anfrage!
LED-HIGH version for indirect component on request!!
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SONO-LED

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-02--2700-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2456lm (direct) 2700K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-02--2700-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2968lm (direct) 2700K 2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-02--3000-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2572lm (direct) 3000K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-02--3000-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 3108lm (direct) 3000K 2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-02--4000-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2804lm (direct) 4000K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-02--4000-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 3392lm (direct) 4000K 2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--2700-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2456lm (direct) +

339lm (indirect) + 2700K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--2700-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2968lm (direct) +

339m (indirect) 2700K 2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--3000-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2572lm (direct) +

391lm (indirect) 3000K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--3000-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3108lm (direct) +

391lm (indirect) 3000K 2x 38° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--4000-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2804lm (direct) +

417lm (indirect) 4000K 2x 20° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-02--4000-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3392lm (direct) +

417lm (indirect) 4000K 2x 38° >90Ra ø 950mm

 Pendelmontage » P « Deckenmontage » C « ;  Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 pendant mounting » P « ceiling mounting, » C « ;  housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white!

LED-HIGH Version für Indirektanteil auf Anfrage!
LED-HIGH version for indirect component on request!
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SONO-LED

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED SQUARE 16

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


LFO Linse
LFO lens


Winkel

beam angle


Platte
plate

NEU Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) mit  

     integriertem, nur minimal sichtbarem 
     Lichtaustritt 

 LED mit 16x LFO-Linsen (4x4 Reihen versetzt)
 in Akustikplatte eingelassen (sichtbare 

     Lichtöffnung Ø 10mm)

 Tunable White auf Anfrage

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     runder Baldachin schwarz

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel made from
 polyethylene terephthalate (PET) with

     integrated, only minimally visible
     light emission

 LED with 16x LFO lenses (4x4 rows offset)
 embedded in acoustic panel (visible

     light opening Ø 10mm)

 Tunable white on request

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     round canopy black

 including converter (dimmable on request)

DIREKT/ DIRECT

SL-S-03-----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-S-IN-03-----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

25
m

m
m

ax
. 2

50
0m

m

20
m

m

Ø 950mm
950mm

95
0m

m

Ø 10mm

100m
m

LED-HIGH Version für Indirektanteil auf Anfrage!
LED-HIGH version for indirect component on request!!
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SONO-LED

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Maße
dimensions

SL-S-03-P-2700-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2456lm (direct) 2700K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-03-P-2700-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2968lm (direct) 2700K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-03-P-3000-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2572lm (direct) 3000K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-03-P-3000-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 3108lm (direct) 3000K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-03-P-4000-HI-20- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 2804lm (direct) 4000K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-03-P-4000-HI-38- 44.8W (direct) 220 ~ 240V  AC 3392lm (direct) 4000K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--2700-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2456lm (direct) +

339lm (indirect) + 2700K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--2700-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2968lm (direct) +

339m (indirect) 2700K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--3000-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2572lm (direct) +

391lm (indirect) 3000K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--3000-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3108lm (direct) +

391lm (indirect) 3000K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--4000-HI-20- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2804lm (direct) +

417lm (indirect) 4000K 2x 20° >90Ra 950 x 950mm

SL-S-IN-03--4000-HI-38- 44.8W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3392lm (direct) +

417lm (indirect) 4000K 2x 38° >90Ra 950 x 950mm

 Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white!

LED-HIGH Version für Indirektanteil auf Anfrage!
LED-HIGH version for indirect component on request!
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SONO-LED

25mm

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED RETANGLE 3

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


Platte
plate


3x Spots
3x spots

SL-Q-04----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «

B = 
F = 
W= 

B = 

NEU

 Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) mit 3x 

     integrierten und rausschwenkbaren
     LED-Spots 

 LED Spots schwarz dreh- und schwenkbar
 in Akustikplatte eingelassen

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     Baldachin schwarz

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel made from
  polyethylene terephthalate (PET) with 3x

      integrated and swing-out LED spots

 Black LED spots can be rotated and 
 swivelled embedded in acoustic panel

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     canopy black

 including converter (dimmable on request)

950mm

42
0m

m

Ø 78mm

150mm

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Maße
dimensions

SL-Q-04-P-2700-30--B 15W (3x 5W) 100 ~ 240V  AC/ 350mA 1284lm (3x 428lm) 2700K 30° >90Ra 950 x 420mm

SL-Q-04-P-3000-30--B 15W (3x 5W) 100 ~ 240V  AC/ 350mA 1284lm (3x 428lm) 3000K 30° >90Ra 950 x 420mm

 Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white

!

500mm

950mm

m
ax

. 2
50

0m
m

38
m

m

25
m

m
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SONO-LED

25mm

 Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) mit  

     integriertem E27-Fassung schwarz in Platte 
     eingelassen

 MIT oder OHNE Metall-Rahmen schwarz

 inkl. Leuchtmittel OSRAM VINTAGE 1905  
 LED Edison 7W (=55W) E27, dimmbar

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     runder Baldachin schwarz

 Self-absorbing acoustic panel
     Polyethylene terephthalate (PET) with
     integrated E27 socket black in acoustic 
     panel let in

 WITH or WITHOUT metal frame black

 incl. bulb OSRAM VINTAGE 1905 LED Edison 
     7W (=55W) E27, dimmable

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     round canopy black

SONO-LED ROUND E27

Ø 950mm

Ø 60mm

25
m

m
m

ax
. 2

50
0m

m

Ø 950mm

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Fassung
socket

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-06-P-2500-- 7W (direct) 220 ~ 240V  AC 725lm (direct) 2500K E27 >80Ra ø 950mm

SL-R-IN-06-P-2500-- 7W (direct) +
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 725lm (direct)

391lm (indirect) 2500K E27 >80Ra ø 950mm

 Platte » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss;  Umrandung schwarz » MR « mit Rahmen, » OR « ohne Rahmen
 Plate » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white;  border black » MR « with frame, » OR « without frame!

MIT Metall-Rahmen 
WITH metal frame

OHNE Metall-Rahmen 
WITHOUT metal frame

MIT Metall-Rahmen 
WITH metal frame

OHNE Metall-Rahmen
WITHOUT metal frame

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


Platte
plate


Rahmen
frame

NEU

DIREKT/ DIRECT

SL-R-06----
» P «

Pendel
pendant

» 2500 «
B = 
F = 
W= 

» MR «
mit Rahmen

» OR «
ohne Rahmen

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-R-IN-06----
» P «

Pendel
pendant

» 2500 «
B = 
F = 
W= 

» MR «
mit Rahmen

» OR «
ohne Rahmen
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SONO-LED

SONO-LED ROUND FIVE

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Kelvin
kelvin


Platte
plate


5x CUBE
5x CUBE

NEU

  Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
  Polyethylenterephthalat (PET) mit 5x 

      integrierten LED Leuchten CUBE-90 

 CUBE-90, starr, erhältlich in 6 Farb-
 kombinationen (Gehäuse/Reflektor),

     halb-eingelassen in Platte

 inkl. 4 Drahtseile 2500mm (werkzeuglos 
 verstellbar), schwarzes Stoffkabel und 

     runder Baldachin schwarz bei Pendelversion

 inkl. Deckenmontageset bei Aufbauleuchte 

 TRIAC dimmbar 

 Self-absorbing acoustic panel
 Polyethylene terephthalate (PET) with 5x

     integrated LED light CUBE-90

 CUBE-90, rigid, available in 6 colors
 versions (housing / reflector),

     semi-embedded in plate)

 incl. 4 wire ropes 2500mm (without tools
 adjustable), black fabric cable and

     round canopy black in the pendulum version

 incl. ceiling mounting set for surface-
 mounted lights

 TRIAC dimmable

Ø 950mm

Ø 80mm

DIREKT/ DIRECT

SL-R-05----
» P «

Pendel
pendant

» 2700 «
» 3000 «

B = 
F = 
W= 

BB =      
BG =                
BW =     
WB =    
WG =    
WW =  

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-R-IN-05----

» C «
Decke
ceiling

» P «
Pendel

pendant

» 2700 «
» 3000 «

B = 
F = 
W= 

BB =      
BG =                
BW =     
WB =    
WG =    
WW =  

25
m

m
m

ax
. 2

50
0m

m

20
m

m

Ø 950mm

Ø 950mm

25
m

m

35
m

m

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray
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SONO-LED

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-05--2700- 40W (direct) 220 ~ 240V  AC 3200lm (direct)
116lm (indirect) 2700K 34° >90Ra ø 950mm

SL-R-05--3000- 40W (direct) 220 ~ 240V  AC 3300lm (direct)
134lm (indirect) 3000K 34° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-05--2700- 40W (direct)
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3200lm (direct)

339lm (indirect) 2700K 34° >90Ra ø 950mm

SL-R-IN-05--3000- 40W (direct)
26W (indirect) 220 ~ 240V  AC 3300lm (direct)

391m (indirect) 3000K 34° >90Ra ø 950mm

 Pendelmontage » P « Deckenmontage » C « ;  Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 pendant mounting » P « ceiling mounting, » C « ;  housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white!



1414 15151514

SONO-LED

Ø 950mm

 Selbstabsorbierende Akustikplatte aus  
 Polyethylenterephthalat (PET) ohne LED 

      Beleuchtung - nur Grundplatte

 inkl. Befestigungs- bzw. Pendelmaterial

 Self-absorbing acoustic panel
 Polyethylene terephthalate (PET) without 

     LED illumination - just plate

 including fastening or pendulum material

SONO-LED PANEL

        

Artikelnummer
item number


Type
Type


Montage
mounting


Platte
plate

SL---PANEL-

» R «
Runde Version
round version

» S «
Eckige Version
square version

» C «
Decke
ceiling

» P «
Pendel

pendant

» P «
Pendel

pendant

B = 
F = 
W= 

NEU

950mm

95
0m

m

runde Grundplatte 
round plate

eckige Grundplatte 
square plate



1414 15151514

SONO-LED
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SONO-LED

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED ROUND WALL 1

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Durchmesser

diameter


Kelvin
kelvin


Platte
plate

SL-R-07----
» W1 «
Wand
wall

» 400 «
400mm

» 500 «
500mm

» 700 «
700mm

» 3000 «
B = 
F = 
W= 

NEU Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) für Wand-          

      montage mit indirektem Lichtanteil

 SINGLE Version - Einzelleuchte mit 400mm,
 500mm oder 700mm Durchmesser

 inkl. Wandbefestigungsmaterial

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel polyethylene    
 terephthalate (PET) for wall installation

     with indirect light

 SINGLE version - single luminaire with 
400mm, 500mm or 700mm diameter

  incl. wall mounting material

  incl. converter (dimmable on request)

Ø 400mm

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-07-W1-400-3000- 10W 100 ~ 240V  AC 150lm 3000K 180° >90Ra ø 400mm

SL-R-07-W1-500-3000- 12W 100 ~ 240V  AC 189lm 3000K 180° >90Ra ø 500mm

SL-R-07-W1-700-3000- 18W 100 ~ 240V  AC 273lm 3000K 180° >90Ra ø 700mm

 Platte » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss;
  plate » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white; !

Ø 700mm 35mm

25mm

Ø 500mm

Ø
 300m

m
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SONO-LED

» W «
naturweiss

natural white

SONO-LED ROUND WALL 2

        LED  IP20  230V   SELV  A

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Durchmesser

diameter


Kelvin
kelvin


Platte
plate

SL-R-07----
» W2 «
Wand
wall

» 570 «
Kombi aus 

Ø 500mm und 
700mm

Combi of Ø 
500mm and 

700mm

» 3000 « W= 

NEU Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
 Polyethylenterephthalat (PET) für Wand-          

      montage mit indirektem Lichtanteil

 Kombi Version aus 2 Leuchten 500mm 
 und 700mm Durchmesser

 max. Überschneidung der beiden Leuchten 
 100mm

 inkl. Wandbefestigungsmaterial

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel polyethylene 
 terephthalate (PET) for wall mounting with

     indirect light

 Combination version with 2 lights 500mm
 and 700mm diameter

 Max. overlap of the two lights 100mm

  incl. wall mounting material

  incl. converter (dimmable on request)

Ø 1140mm

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Durchmesser
diameter

SL-R-07-W2-570-3000-W 31W 100 ~ 240V  AC 462lm 3000K 180° >90Ra ø 700mm + 500mm
Total 1140mm

Ø 700mm

Ø 500mm

Ø
 1

14
0m

m

25mm

100mm
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SONO-LED

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED LEWO38 LENS

        LED  IP20  230V   SELV  ANEU
  Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
  Polyethylenterephthalat (PET) mit 

       integriertem LEWO-38 Linseneinsatz 

  Standard-Länge 1500mm Akustikprofil inkl.
  LEWO-38 Klick System mit Linsentechnik

       4x Linse mit 100mm Abstand (andere 
       Längen und Linsentypen auf Anfrage)

 Tunable White auf Anfrage
 
 2 werkzeuglos verstellbare Drahtseilhalter 
 und Drahtseile (max. 2500mm) auf der 

     Oberseite

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel Polyethylene 
 terephthalate (PET) with integrated 

     LEWO-38 lens insert

 Standard length 1500mm acoustic profile 
 incl.  LEWO-38 click system with lens

     technology 4x lens with 100mm distance 
     (others lengths and lens types on request)

 Tunable white on request
 

 2 wire rope holders adjustable without tools
  and wire ropes (max. 2500mm) on the

      top

 including converter (dimmable on request)

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Modul
module


Kelvin
kelvin


LFO
LFO


Winkel
angle


Platte
plate

DIREKT/ DIRECT

SL-38L--1500-----
» P «

Pendel
pendant

» 410 «
4x Linse
100mm 
Abstand

 4x lens 
100mm 
distance

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-38L-IN--1500-----
» P «

Pendel
pendant

» 410«
4x Linse
100mm 
Abstand

 4x lens 
100mm 
distance

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» HI «
HIGH

» 20 «
2x 20°

» 38 «
2x 38°

B = 
F = 
W= 

1500mm

50
0m

m

50mm

100mm
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SONO-LED

Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Maße
measurement

SL-38L-P-1500-410-2700-HI-20- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 614lm (direct) 2700K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-P-1500-410-2700-HI-38- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 742lm (direct) 2700K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-P-1500-410-3000-HI-20- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 643lm (direct) 3000K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-P-1500-410-3000-HI-38- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 777lm (direct) 3000K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-P-1500-410-3800-HI-20- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 701lm (direct) 4000K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-P-1500-410-3800-HI-38- 11.2W (direct) 220 ~ 240V  AC 848lm (direct) 4000K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-2700-HI-20- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 614lm (direct)

4032lm (indirect) 2700K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-2700-HI-38- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 742lm (direct)

4032lm (indirect) 2700K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-3000-HI-20- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 643lm (direct)

4099lm (indirect) 3000K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-3000-HI-38- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 777lm (direct)

4099lm (indirect) 3000K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-3800-HI-20- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 701lm (direct)

4146lm (indirect) 4000K 2x 20° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38L-IN-P-1500-410-3800-HI-38- 11.2W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 848lm (direct)

4099lm (indirect) 4000K 2x 38° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

 Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 housing color » B « black, » F « felt look gray or » W «  natural white!
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SONO-LED

» B «
schwarz 

black

» W «
naturweiss

natural white

» F «
Filzoptik grau 
felt look gray

SONO-LED LEWO38 REFLECTOR

        LED  IP20  230V   SELV  ANEU
  Selbstabsorbierende Akustikplatte aus 
  Polyethylenterephthalat (PET) mit 

       integriertem LEWO-38 Reflektoreinsatz 

  Standard-Länge 1500mm Akustikprofil inkl.
  LEWO-38 Klick System mit Reflektor-

      technik 4x Reflektor mit 50mm Abstand 
     (andere Längen und Typen auf Anfrage)

 Tunable White auf Anfrage

 2 werkzeuglos verstellbare Drahtseilhalter 
 und Drahtseile (max. 2500mm) auf der 

     Oberseite

 inklusive Konverter (dimmbar auf Anfrage) 

 Self-absorbing acoustic panel Polyethylene 
 terephthalate (PET) with integrated 

     LEWO-38 reflector insert

 Standard length 1500mm acoustic profile 
 reflector technology 4x reflector with

     50mm distance (others lengths or types on 
     request)

 Tunable white on request

 2 wire rope holders adjustable without 
tools  and wire ropes (max. 2500mm) on the

    top

 including converter (dimmable on request)

Artikelnummer
item number


Montage
mounting


Modul
module


Kelvin
kelvin


Winkel
angle


Platte
plate

DIREKT/ DIRECT

SL-38R--1500-----
» P «

Pendel
pendant

» 450 «
4x 50mm Abstand
4x 50mm distance

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» 30 «
2x 30°

» 50 «
2x 50°

B = 
F = 
W= 

DIREKT & INDIREKT/ DIRECT & INDIRECT

SL-38R-IN--1500-----
» P «

Pendel
pendant

» 450 «
4x 50mm Abstand
4x 50mm distance

» 2700 «
» 3000 «
» 4000 «

» 30 «
2x 30°

» 50 «
2x 50°

B = 
F = 
W= 

50
0m

m

1500mm 50mm

50mm
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Artikelnummer 
item number

Watt Total
watt total

Primär
primary

Netto-Lumen
net lumen

Kelvin
kelvin

Winkel
angle

CRI
CRI

Maße
measurement

SL-38R-P-1500-450-2700-HI-20- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 1670lm (direct) 2700K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-P-1500-450-2700-HI-38- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 1860lm (direct) 2700K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-P-1500-450-3000-HI-20- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 1730lm (direct) 3000K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-P-1500-450-3000-HI-38- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 1930lm (direct) 3000K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-P-1500-450-3800-HI-20- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 1840lm (direct) 4000K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-P-1500-450-3800-HI-38- 14W (direct) 220 ~ 240V  AC 2060lm (direct) 4000K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-2700-HI-20- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 1670lm (direct)

4032lm (indirect) 2700K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-2700-HI-38- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 1860lm (direct)

4032lm (indirect) 2700K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-3000-HI-20- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 1730lm (direct)

4099lm (indirect) 3000K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-3000-HI-38- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 1730lm (direct)

4099lm (indirect) 3000K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-3800-HI-20- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 1840lm (direct)

4146lm (indirect) 4000K 2x 30° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

SL-38R-IN-P-1500-450-3800-HI-38- 14W (direct)
43W (indirect) 220 ~ 240V  AC 2060lm (direct)

4099lm (indirect) 4000K 2x 50° >90Ra 1500 x 500 x 50mm

 Gehäusefarbe » B « schwarz, » F « Filzoptik grau oder » W « naturweiss
 housing color » B « black, » F « felt look gray, » W «  natural white!
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SONO-LED

schraubbare
Tischbefestigung

klemmbare 
Tischbefestigung

WALL KOMBI
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EXTRA

Zubehör-Elemente für schallabsorbierende Stell- oder Tischtrennwände zur akustischen und 
optischen Abtrennung, Schallabschirmungssystem für flexible Gestaltung, Akustikplatten auch 
ohne Beleuchtung für spezielle Anwendungen bei uns auf Anfrage erhältlich

Accessory elements for sound absorbing partitions or table partitions for acoustic and
optical separation, sound shielding system for flexible design, acoustic panels also available without 
lighting for special applications from us on request
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SONO-LED

Längsverbinder für Trennwände

aus Maisstärke, ermöglicht es zwei 
Trennwände miteinander zu 
verbinden, für einen sicheren und 
gleichmäßigen Stand

Straight connector for partition walls

made of cornstarch, allows two partitions 
to be joined together connect, for a safe 
and even stand

SL-Z-LV-G  grau
gray

Eckverbinder für Trennwände

aus Maisstärke, ermöglich zwei 
Trennwände über Ecke miteinander zu 
verbinden, für einen sicheren und 
gleichmäßigen Stand

Corner connector for partition walls

made from corn starch, allows two
To connect partitions to each other via 
corner, for a safe and even stand

SL-Z-EV-G  grau
gray

50
mm

30
m

m

30m
m

80mm

130mm

60mm

130mm

130mm

55mm

55
m

m

25mm

80mm

80
m

m

30mm

30m
m

T-Verbinder für Trennwände

aus Maisstärke, zur Verbindung von 
Stellwänden, für einen sicheren und 
gleichmäßigen Stand

T-connector for partition walls

Made of corn starch, for connecting 
partitions, for a secure and even stan

SL-Z-TV-G  grau
gray

X-Verbinder für Trennwände

aus Maisstärke, zur Verbindung von 
Stellwänden, für einen sicheren und 
gleichmäßigen Stand

X-connector for partition walls

Made of corn starch, for connecting 
partitions, for a secure and even stan

SL-Z-XV-G  grau
gray

Sonderabhängung U-Form

Abhängung für Pendelmontage bei 
Indirektanteil, Drahtseil, Deckenhalter und 
Deckenbefestiger, H= 2000mm

Special suspension U-shape

Suspension for pendant mounting included
Indirect part, wire rope, ceiling bracket and 
ceiling fastener, H = 2000mm

SL-Z-SA-S  Kunststoff, grau
plastic, grey

Wandbefestigung

Wandbefestigung für Akustikpanel, 
4er-Set, aus Kunststoff

Wall mounting

Wall mounting for acoustic panel,
Set of 4, made of plastic

SL-Z-WL-S  Kunststoff
plastic
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Standfuß klein für Trennwände

aus a-Perf, für freistehende Akustik
Trennwände bis zu einer Höhe von 700mm

Small stand for partition walls

made of a-Perf, for free-standing acoustics
Partition walls up to a height of 700mm

SL-Z-SF1S-B  a-Perf, schwarz
a-Perf, black

SL-Z-SF1S-F  a-Perf, silber
a-Perf, silver

SL-Z-SF1S-W  a-Perf, weiss
a-Perf, white

Standfuß klein für Trennwände

aus pulverbeschichtetem Stahl, für 
freistehende Akustik Trennwände bis zu 
einer Höhe von 1600mm, mit Filzuntersatz 
für harte Böden

Small stand for partition walls

made of powder-coated steel, for
free-standing acoustic partition walls up 
to a height of 1600mm, with a felt base for 
hard floors

SL-Z-SF2S-S  
Stahl, silber
steel, silver

Standfuß gross für Trennwände

aus pulverbeschichtetem Stahl, für 
freistehende Akustik Trennwände ab einer 
Höhe von 1600mm, mit Filzuntersatz für 
harte Böden

Big stand for partition walls

made of powder-coated steel, for
free-standing acoustic partition walls from 
a height of 1600mm, with a felt base for 
hard floors

SL-Z-SF2B-S  
Stahl, silber
steel, silver

200mm

55
m

m

25mm

Tischklemme

aus Metall, schraubbare Tischklemme für 
schallabsorbierende Tischtrennwand,
Akustikpanel max. 20mm Breite

Table clamp

made of metal, screwable table clamp for
sound-absorbing table partition,
Acoustic panel max. 20mm width

SL-Z-TK-S  Metall, silber
metal, silver

30mm

10
0m

m

Standfuß gross für Trennwände

aus a-Perf, für freistehende Akustik
Trennwände bis zu einer Höhe von 
1500mm

Big stand for partition walls

made of a-Perf, for free-standing acoustics
Partition walls up to a height of 1500mm

SL-Z-SF1B-B  a-Perf, schwarz
a-Perf, black

SL-Z-SF1B-F  a-Perf, silber
a-Perf, silver

SL-Z-SF1B-W  a-Perf, weiss
a-Perf, white

350mm

10
0m

m

25mm

400mm

40mm

100m
m

480mm

40m
m

150m
m



2828 29292928

SONO-LED

SONO-LED 
ROUND 16

Längsverbinder
straight connector

90° Verbinder
90° connector
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SONO-LED

Tischklemme
table clamp

SONO-LED 
LEWO38

Standfuß
stand
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SONO-LED

Standfuß
stand

Längsverbinder
straight connector

SONO-ROUND 16
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SONO-LED
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Allgemeine Verkaufs- und Lieferbedingungen finden Sie jeweils auf unseren Webseiten.

Lieferung: ab Werk
Bildmaterial wurden von LED-WORKS/ LexTho GmbH zur Verfügung gestellt.
Alle Maßeinheiten wurden in Millimeter angegeben.
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Für alle Produkte gelten unsere AGB, sowie Liefer- und Zahlungsbedingungen.

LED-WORKS AUSTRIA GmbH
Au 54
A-6134 Vomp

Fon  +43 5242-66258
Mail office@led-works.eu
Web www.led-works.eu

SWITZERLAND

LEDWORKS®SWISS 
LexTho GmbH
Aspstrasse 44
CH-8472 Seuzach

Fon  +41 52 320 00 40
Mail info@lextho.ch
Web www.lextho.ch
Web www.led-works.eu


